

இல	வகுப்பு நிலை	பாடம்	கல்வித் தகைமை
1	ஆரம்பக் கல்வி	ஆரம்பக் கல்வி	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் தமிழ் / சிங்களத்தை ஒரு பிரதான பாடமாகக் கொண்ட கலைப் பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
2	இடைநிலை	வரலாறு	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் வரலாற்றினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
3		வணிகக் கல்வியும் கணக்கீடும்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் கணக்கீடு/ முகாமைத்துவத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக அல்லது உயர் தேசிய டிப்ளோமாதாரியாக (கணக்கீடு / முகாமைத்துவம்) இருத்தல் வேண்டும்.
4		புவியியல்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் புவியியலினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
5		குடியரிமைக் கல்வி	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் அரசியல் விஞ்ஞானத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
6		முயற்சியாண்மைக் கல்வி	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் கணக்கீடு/ முகாமைத்துவத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக அல்லது உயர் தேசிய டிப்ளோமாதாரியாக (கணக்கீடு / முகாமைத்துவம்) இருத்தல் வேண்டும்.
7		இரண்டாம் மொழி சிங்களம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் சிங்கள பாடத்தினை ஒரு பாடமாக கொண்ட தமிழ் மொழி மூல பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
8		கீழைத்தேய சங்கீதம் (சிங்களம்)	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் கீழைத்தேய சங்கீதத்தினை (சிங்களம்) பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
9		மேற்கைத்தேய சங்கீதம் (சிங்களம்)	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் மேற்கைத்தேய சங்கீதத்தினை (சிங்களம்) பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
10		சித்திரம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் சித்திரமும் வடிவமைப்பினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
11		பரத நாட்டியம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் பரதநாட்டியத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.

இல	வகுப்பு நிலை	பாடம்	கல்வித் தகைமை
12	இடைநிலை	ஆங்கில இலக்கியநயம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் ஆங்கில இலக்கியத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
13		தமிழ் இலக்கியநயம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் தமிழ் பாடத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
14		அரபு இலக்கியநயம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் அரபு இலக்கியத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
15		தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் / தகவல் தொழில்நுட்பம் / கணினி விஞ்ஞானத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
16		சுகாதாரமும் உடற்கல்வியும்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் உடற்கல்வி / விளையாட்டு விஞ்ஞானமும் முகாமைத்துவமும் பாடத்தினை கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
17		விவசாயம் மற்றும் உணவுத் தொழில்நுட்பம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் விவசாய அல்லது உணவுத் தொழில்நுட்ப பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
18		உயர்தரம்	பௌதிகவியல்
19	இணைந்த கணிதம்		அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் இணைந்த கணிதம் அல்லது தூயகணிதத்துடன் பிரயோக கணிதத்தினை பிரதான பாடங்களாகக் கொண்ட விஞ்ஞான பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
20	இரசாயனவியல்		அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் இரசாயனவியல் பாடத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பௌதீக விஞ்ஞான அல்லது உயிரியல் விஞ்ஞானப் பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
21	உயிரியல்		அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் உயிரியல் அல்லது விலங்கியலுடன் தாவரவியலினை பிரதான பாடங்களாகக் கொண்ட உயிரியல் விஞ்ஞானப் பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
22	விவசாய விஞ்ஞானம்		அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் விவசாய பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.

இல	வகுப்பு நிலை	பாடம்	கல்வித் தகைமை
23	உயர்தரம்	கணிதம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் தூய கணிதத்தினை பிரதான பாடமாகவும் புள்ளிவிபரவியலினை ஒருபாடமாக கொண்ட விஞ்ஞானப் பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
24		உயர் கணிதம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் இணைந்த கணிதம் அல்லது தூயகணிதத்துடன் பிரயோக கணிதத்தினை பிரதான பாடங்களாகக் கொண்ட விஞ்ஞான பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
25		பொருளியல்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் பொருளியலினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
26		புவியியல்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் புவியியலினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
27		வரலாறு	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் வரலாற்றினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
28		நாடகமும் அரங்கியலும்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் நாடகமும் அரங்கியலினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
29		தமிழ்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் தமிழ் மொழியினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
30		சிங்கள	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் சிங்கள மொழியினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
31		இந்து நாகரிகம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் இந்து சமயம் / இந்து நாகரிகத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
32		இந்து சமயம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் இந்து சமயத்தினை / இந்து நாகரிகத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
33		கிறிஸ்தவ நாகரிகம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் கிறிஸ்தவ சமயம் / கிறிஸ்தவ நாகரிகத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.

இல	வகுப்பு நிலை	பாடம்	கல்வித் தகைமை
34	உயர்தரம்	இஸ்லாமிய நாகரிகம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் இஸ்லாம் / இஸ்லாமிய நாகரிகத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
35		இஸ்லாம் சமயம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் இஸ்லாம் சமயத்தினை / இஸ்லாம் நாகரிகத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
36		பௌத்தம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் பௌத்த சமயத்தினை / பௌத்த நாகரிகத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
37		பௌத்த நாகரிகம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் பௌத்த சமயம் / பௌத்த நாகரிகத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
38		கணக்கீடு	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் கணக்கீட்டினை அல்லது நிதி முகாமைத்துவத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக அல்லது உயர் தேசிய டிப்ளோமாதாரியாக (கணக்கீடு / முகாமைத்துவம்) இருத்தல் வேண்டும்.
39		அரசியல் விஞ்ஞானம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் அரசியல் விஞ்ஞானத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
40		மனைப் பொருளியல்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் மனைப் பொருளியலினைப் பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
41		தொடர்பாடல் மற்றும் ஊடகக் கற்கை	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் தொடர்பாடலும் ஊடகக் கற்கையினைப் பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
42		ஆங்கில மொழி	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் ஆங்கில மொழியினை அல்லது ஆங்கில இலக்கியத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
43		தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் / தகவல் தொழில்நுட்பம் / கணினி விஞ்ஞானத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.

இல	வகுப்பு நிலை	பாடம்	கல்வித் தகைமை
44	உயர்தரம்	பொறியியல் தொழில்நுட்பம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் பொறியியல் தொழில்நுட்பம் பாடத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
45		உயிர் முறைமைகள் தொழில்நுட்பம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் உயிரியல் தொழில்நுட்பம் பாடத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
46		தொழில்நுட்பத்திற்கான விஞ்ஞானம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் பௌதிகவியல் பாடத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
47		விவசாயத் தொழில்நுட்பம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் விவசாயப் பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
48		பொது தகவல் தொழில்நுட்பம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்பம் / தகவல் தொழில்நுட்பம் / கணினி விஞ்ஞானத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
49		பொது ஆங்கிலம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் ஆங்கில மொழியினை அல்லது ஆங்கில இலக்கியத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
50	பொது	வழிகாட்டலும் ஆலோசனையும்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் உளவியல் பாடத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
51		நூலக விஞ்ஞானம்	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் நூலக விஞ்ஞானத்தினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.
52		விசேட கல்வி	அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றில் விசேட கல்வியினை பிரதான பாடங்களில் ஒன்றாக / சிறப்புப் பாடம் ஒன்றாகக் கொண்ட பட்டதாரியாக இருத்தல் வேண்டும்.